Matematica LIVRO 2 | Unidade 4 | Capitulo 3 Aprender

Férias na praia Juntos

. Claudio trabalha como carregador de mercadorias no porto de Santos.

Ele trabalha vendo o embarque e desembarque de turistas enquanto
descarrega caixas de acucar.

a) Cada caixa pequena contém 10 pacotes de acucar. Em cada caixa grande,

sao armazenadas 10 caixas pequenas. Quantos pacotes de agucar hd em
uma caixa grande?
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b) Claudio j& descarregou 8 caixas grandes. Quantos pacotes de aclcar foram
descarregados no total?

c) Claudio estava com sede e bebeu agua de uma garrafa com capacidade
para 2 litros. Qual dessas garrafas foi utilizada por Claudio, se nela conti-
nha apenas 1 litro de agua?
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Férias na praia Juntos

d) Enquanto descansa, Claudio fica observando os turistas que embarcam no

navio. Embarcaram 200 turistas ontem e 140 hoje. Quantos turistas em-
barcaram ao todo?

e) No fim do expediente, Claudio recebeu seu salario do més, 700 reais, e
juntou com o valor recebido pelas horas extras que trabalhou. Ele contou 7
notas de 100 reais, mais 10 notas de 10 reais e 20 notas de 5 reais. Quan-
tos reais ele juntou? Quanto recebeu pelas horas extras?
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Respostas Juntos

.a) 1M0+10+10+10+10+ 10+ 10+ 10+ 10+ 10 =100 ou 10 x 10 = 100
Ha 100 pacotes de aclcar em uma caixa grande.

b) 8 grupos de 100 = 8 centenas ou 800 unidades.
Ha, ao todo, dentro das 8 caixas grandes, 800 pacotes de acucar.

c)

c)

d) 200 + 140 = 340
Ele ja contou 340 turistas.

e) 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 + 100 = 700
1M0+10+10+10+10+10+10+10+10+10=1000u10x 10 =100

5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+5+b5+b+b5+5b+
5+5=1000u20x5=100

700 + 100 + 100 = 900

Ele juntou 900 reais.
Ele recebeu 200 reais pelas horas extras.



